

Культура. — 1994. — М. март. — с. 10.

Кто-то теряет...

Знаменитая американская певица Пола Абдул объявила о том, что она приняла решение развестись со своим мужем — актером Эмилио Эстеvezом. Как подчеркивает в этой связи газета «Дейли ньюс», причиной развода — бывшая фотомодель Марла Хэнсон, которую в последнее время можно было часто видеть в обществе популярного актера.

Впервые Марла Хэнсон привлекла внимание газет еще в 1986 году, когда два хулигана, нанятых хозяином ее квартиры, чувства которого фотомодель отвергла, напали на нее и жестоко избили. Как под-

черкивает нью-йоркская печать, и Марла, и Эмилио делали все возможное для того, чтобы их отношения сохранились в тайне.

«Несмотря на то, что наша совместная жизнь не удалась, — подчеркнула Пола Абдул в своем заявлении для прессы, — я по-прежнему испытываю огромное чувство симпатии к Эмилио и продолжаю уважать его как в личном, так и в профессиональном плане. Я знаю, что мы будем продолжать помогать друг другу в будущем и что наша дружба будет продолжаться».

А. АГУРЕЕВ.

НЬЮ-ЙОРК.